

新农村新闻部

负责人:孟磊
电话:18937686698 13903763839
邮箱:xyrbxnc@126.com



北湖管理区 开展农村低保普查核定工作

本报讯(记者 孟磊)为加强对农村低保政策执行情况的监督检查,切实维护农民群众切身利益,近日,羊山新区北湖管理区积极开展农村低保普查核定工作。

该管理区高度重视农村低保政策执行情况,专门成立了农村低保政策执行情况专项检查领导小组,并召开专题会议,对低保政策执行提出具体要求。

逐一发放到各村各户,做到家喻户晓。二是加大工作力度。各村委会组织专门人员认真填写农村低保普查表。

该管理区高度重视农村低保政策执行情况,专门成立了农村低保政策执行情况专项检查领导小组,并召开专题会议,对低保政策执行提出具体要求。

逐一发放到各村各户,做到家喻户晓。二是加大工作力度。各村委会组织专门人员认真填写农村低保普查表。

茶园近期管理要点

蒋双丰 短穗扦插育苗:近期扦插发根快,成活率高,但要注意高温的不利影响。插后做好遮阴、浇水、及时摘除花蕾等管理工作。

病虫草防治:主要病虫害(蚜虫、茶毛虫、假眼小绿叶蝉、茶尺蠖、卷蛾、长白蚧等)虫、角蜡蚧、龟蜡蚧、红蜡蚧等虫、茶长棉蚧等虫)高发期,重点关注角蜡蚧若虫孵化盛期。

段,共选聘出责任心强、有技术、善管理的“六大员”24名,其中兼职人员12名,专职人员12名,为试验区建设提供强有力的人才支撑。

放大康居新区建设,提升城乡一体化建设水平。该办事处按照“一年打基础,二年上水平,三年见成效”的目标,经过三年建设,省级示范村方店康居新区水、电、路、气等配套设施建设和新区绿化已经到位。

领导挂帅协调,并有责任部门具体负责协调和服务,实行一站式管理,确保项目顺利建设。项目建成,给予相关人员奖励,项目搁浅,对相关人员进行处罚。

整顿发展环境保障企业健康发展。该办事处充分发挥职能作用,强化服务意识,急企业所急,想企业所想,帮助企业协调周边关系,解决企业发展资金不足、政策落实到位等问题。

日前,淮滨县城关镇前楼社区建成全县第一个农村便民服务中心,为周边村民提供细心、周到的服务,真正做到了农民办事不出村,优质服务进社区。



金牛山办事处 “四个抓手”并举促困难群众就业

本报讯(天宏 李林)今年以来,浉河区金牛山办事处围绕关注民生、服务民生、改善民生这条主线,以夯实基础、注重创新、促进就业为主题,“四个抓手”并举促困难群众就业。

抓摸底调查。该办事处通过逐户对辖区失地农民工、低保人员、残疾人、就业困难高校毕业生等就业困难人员摸底调查,详细了解他们的就业意向、培训意愿、生活状况以及存在的困难。

抓政策宣传。该办事处通过黑板报、宣传栏、宣传单等形式,大力宣传就业扶持政策,不断提高广大群众对就业政策的知晓率。

抓岗位对接。该办事处及时掌握辖区用人单位的空岗信息,引导、鼓励辖区企业充分吸纳就业困难人员就业,引导就业困难人员立足自身实际找工作,积极推荐就业困难人员就近就业。

抓岗前技能培训。该办事处根据辖区企业及其他用人单位的用工情况,联合用人单位对招收的员工进行培训,提高他们的劳动技能。

抓岗位对接。该办事处及时掌握辖区用人单位的空岗信息,引导、鼓励辖区企业充分吸纳就业困难人员就业,引导就业困难人员立足自身实际找工作,积极推荐就业困难人员就近就业。

固城乡 四措并举加强基层组织建设

本报讯(记者 孟磊)近年来,淮滨县固城乡始终坚持党的执政能力和先进性建设为主线,切实加强基层党组织建设和管理,采取四项措施,不断抓好党建工作。

严格执行“目标制”。该乡建立和完善了党委书记带头,党委成员抓基层组织建设的工作责任制,党委书记是第一责任人,分管副书记和组织委员是具体责任人,各单位支部书记是直接责任人,并向各村派驻党建工作指导员。

严格执行“承诺制”。该乡推行党员干部公开承诺工作机制,在广泛调研、认真听取群众意见建议的基础上,紧紧围绕群众关心的热点、难点问题,通过层层筛选把关,严格按照“4+2”工作法确定承诺事项。

严格执行“问责制”。该乡定期问责,强化督促,加大基层组织建设问责力度。及时召开基层党建工作问责会,交流经验,研究解决问题。

严格执行“考核制”。该乡把村级基层党组织建设工作量化、细化,确定明确的分值,下发给每个支部,由乡党委下派党建工作考核组,一年进行两次专项考核,按年度考核任务的93%,修建道路7.5公里,修建下水道7公里,公厕、敬老院等基础设施正在建设之中。

选好“六大员”,提升公共服务水平。该办事处按照“县聘、乡管、村用”的要求,坚持“公平、公开、公正、择优”的原则,通过宣传发动、规范程序、督查指导、完善制度等阶

五星办事处 为企业发展提供优质服务

本报讯(记者 孟磊 通讯员 文强 魏刚 晓莉)近年来,浉河区五星办事处把项目建设作为发展的动力和载体,大力实施项目带动战略,促进经济社会全面协调可持续发展。

优惠的政策打造企业发展平台。该办事处先后制定《五星办事处推进个体私营经济快速发展办法》、《关于加强项目工作的实施意见》、《五星办事处项目工作奖惩办法》等一系列制度,使优化经济发展环境实现制度化、规范化。

优质的服务促进企业稳步发展。该办事处实行项目管理责任制,建立明确的项目激励机制和领导机制,每一个新上项目都有一名科级

乡镇视窗

楠杆镇 深入开展“家庭拒绝邪教”活动

本报讯(赵秉政 樊长鑫)今年以来,罗山县楠杆镇以崇尚科学,反对邪教,珍爱家庭,珍惜生命为主题,在全镇深入开展“家庭拒绝邪教”活动。

该镇一是建立一个组织。成立“家庭反对邪教”工作领导小组,各村成立了“家庭拒绝邪教”工作站,明确一名村干部具体负责。

该镇一是建立一个组织。成立“家庭反对邪教”工作领导小组,各村成立了“家庭拒绝邪教”工作站,明确一名村干部具体负责。

该镇一是建立一个组织。成立“家庭反对邪教”工作领导小组,各村成立了“家庭拒绝邪教”工作站,明确一名村干部具体负责。

双井办事处 对引进项目进行全程跟踪服务

本报讯(王国锋)今年以来,浉河区双井办事处围绕“大招商、大发展”的工作理念,对引进项目进行全程跟踪服务,确保“引进来、留得住、早投产”。

该办事处一是政策扶持。项目建设初期,在土地、环评等各项手续申报中,给予最优惠的政策。

该办事处一是政策扶持。项目建设初期,在土地、环评等各项手续申报中,给予最优惠的政策。

高店乡武装部 激发适龄青年报名应征热情

本报讯(韩丽 杨先强)近期,罗山县高店乡武装部把应届毕业生作为宣传发动重点,大力营造参军有为的社会氛围,激发广大适龄青年的报名应征热情。

该乡武装部充分利用广播、电视、网络等媒体,广泛宣传征兵役法,做到广播有声音、电视有影像、墙壁上有专栏、街道上有标语、公路上有宣传。

公告

信阳市国土资源局现将中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于浉河区航空路南侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为住宅,兼容商服8.7%,面积62843平方米,出让年限为住宅70年,商服40年。

公告

信阳市国土资源局现将中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于浉河区航空路南侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为住宅,兼容商服8.7%,面积6049.8平方米,出让年限为住宅70年,商服40年。

公告

信阳市国土资源局现将中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于浉河区航空路南侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为住宅,兼容商服8.7%,面积49944.8平方米,出让年限为住宅70年,商服40年。